JINCTA PELLIEBHA U KOJJOBA

258 MATEMATHKA
- CBECKA I
Kon Omnuc
1 17
B) ——

1 1000
0 3a0Kpy’KeH HeTauaH OJIMOBOP WJIM 3a0KPYKEHO BHUIIIE OATOBOPA.
9 3anatak Huje pahen.
Kon Ormmc
1 3

2 ?2
0 3a0Kpy’KeH HeTauyaH OJITOBOP WJIM 3a0KPYKEHO BHUIIIE OATOBOPA.
9 3anatak Huje paheH.
Kon Onuc
1 0) — 1E

3 5
0 3a0Kpy>KeH HeTayaH OJIrOBOP WM 3a0KPY>KEHO BHUIIIE OJITOBOPA.
9 3amarak Huje pahen.
Kon Omnuc
1 r) 203

4 0 3a0KpyKEH HETa4YaH OJIr0OBOP WIIM 3a0KPYKEHO BHIIIE OJITOBOPA.
9 3amarak Huje pahen.
Kon Omnuc
1 Munany he ocratu 2 aurpa OeH3UHA.

S 0 OcTtaiii 0AroBOpPH.
9 3amarak Huje pahen.
Kon Omnuc
1 0) maity kecy ox 25 rpama

6 0 3a0KpyKEH HETa4YaH OJIr0OBOP WJIM 3a0KPYKEHO BHIIIE OJITOBOPA.
9 3amarak Huje pahen.
Kon Omnuc
1 ) —5

7 0 3a0KpyKEH HETa4YaH OJIr0OBOP WIIM 3a0KPYKEHO BHIIIE OJITOBOPA.
9 3amarak Huje pahen.

MATEMATUKA 1

CBECKAI




Kon Ormc
1 CBe TauHO NOBE3AHO:
5% mosesamo ca 125
8 2252 nosesaHo ca 100
(8 : 2)* moBe3aHo ca 16
0 bap jenHo HEeTaYHO/M30CTaBIFEHO TIOBE3UBAILE.
9 3anartak HuUje paleH.
Kon Onuc
1 25
9 Y12
0 3a0KpyKEH HETa4YaH OJIr0OBOP WIIM 320KPYKEHO BHIIIE OJITOBOPA.
9 3anarak Huje pahen.
Kog  Ommc
1 T=36um T =6" wm T =32’
1 0 0 Ocranu oaroBopH.
9 3anaTak Huje paheH.
Kog  Ommc
1 r) 4x” — 12x +9
11 0 3a0KpyXEH HETa4YaH OJIrOBOP WJIM 3a0KPYKEHO BHILIE OJITOBOPA.
9 3anaTak Huje paheH.
Kox  Ommc
1 a) 4xy
12 0 3a0KpyKEH HETa4yaH OJITOBOP HIIU 320KPYIKEHO BUIIIEC OJIrOBOPA.
9 3anarak Huje paheH.
Kox  Ommc
1 B) 515
13 0 3a0KpyKEH HETa4yaH OJITOBOP HIIU 320KPYIKEHO BUIIIEC OJIrOBOPA.
9 3anarak Huje paheH.
Koxg  Ommc
1 CBe TauHO NIOBE3AHO:
CJIMKA TOJIYIIPaBe - pey MOIyIpaBa;
14 CJIMKa MpaBe - ped Mpana;
CIIMKA JTy’KU - ped IyXK.
0 bap jenHo HeTaYHO/M30CTaBILEHO TIOBE3UBAIHE.
9 3anartak HUje paleH.
Kon  Omnuc
1 B) 43 cm’
15 0 3a0Kpy>KeH HeTayaH OJIrOBOP WM 3a0KPY>KEHO BHUIIIE OJITOBOPA.
9 3anartak HUje paleH.

MATEMATUKA 2 CBECKAI




Kox Ommuc
1 6) BC<AB<CA
16 0 3a0Kpy>KEeH HeTayaH OJIrOBOP HJIU 3a0KPY’KEHO BUILIE OJrOBOpA.
9 3anarak Huje paheH.
Kon Omnc
1 0) kBazgpat
17 0 3a0KpyKeH HeTayaH OJAr0BOP WJIM 3a0KPY’KEHO BUIIIE OJIrOBOpA.
9 3anaTak Huje paheH.
Kog  Omnmuc
1 6) 2,561 cm”
I8 0 3a0KpyKeH HeTayaH OJAr0BOP WJIM 3a0KPY’KEHO BUIIIE OJIrOBOpA.
9 3anaTak Huje paheH.
Kog  Omnmuc
1 [ToBpiuHa Kpy»KHOT MpcTeHa je 9 cm’.
1 9 0 Ocranu oaroBopu.
9 3anaTak HUje paheH.
Kog  Omnmuc
1 B) 100°
20 0 3a0KpyKeH HeTayaH OJAr0BOP WJIM 3a0KPY’KEHO BUIIIE OJIrOBOpA.
9 3anaTak HUje paheH.
Kog  Omnmuc
1 r) 3anatke 3,4 u 6
21 0 3a0KpyKeH HeTayaH OJAr0OBOP WJIM 3a0KPY’KEHO BHUIIIE OJIrOBOpA.
9 3anaTak HUje paheH.
Kox  Ommuc
1 CBe TauHO NOBE3AHO:
nyouna OyHapa moBe3ana ca 20 m
79 Mmaca ayromobOuiia moe3ana ca 800 kg
3arpeMuHa yaire nosezana ca 30 cl
pactojame u3Mely aBa rpana nosesana ca 50 km
0 bap jenHo HeTauHO/M30CTaB/LEHO TOBE3UBALE.
9 3anarak Huje paheH.
Kog  Omnmuc
1 B) 5 000 cm
23 0 3a0KpyKeH HeTayaH OJAr0OBOP MJIM 320KPYKEHO BHUIIIE OJIrOBOPA.
9 3anaTak Huje paheH.

MATEMATUKA 3 CBECKAI




Kon Omnc
1 6) 105 eBpa
24 0 3a0KpyKeH HeTayaH OJAr0BOP WJIM 3a0KPY’KEHO BUIIIE OJIrOBOpA.
9 3anaTak Huje paheH.
Kon Omnc
1 n) Tauka E
25 0 3a0KpyKeH HeTayaH OJAr0BOP WJIM 3a0KPY’KEHO BUIIIE OJIrOBOpA.
9 3anaTak Huje paheH.
Kox  Omuc
1 ') My3UKY
26 0 3a0KpyKeH HeTayaH OJAr0BOP WJIM 3a0KPY’KEHO BUIIIE OJIrOBOpA.
9 3anaTak Huje paheH.
Kox  Omuc
1 [Ipoceuna onena y paspeny je 3,5.
27 0 Ocranu oaroBopu.
9 3anaTak HUje paheH.
Kox  Omuc
1 CBe Ta4HO NOIYHEHO.
Bucuna yuenuka bpoj
(y cm) Y4EHHKa
161-165 2
166-170 5
28 171-175 5
176-180 9
181-185 6
0 OcTanu oaroBopH.
9 3anaTak HUje paheH.
Kox  Omuc
1 JoBaH je Ha pacnpojaju riatuo pauyHap 40 000 nunapa.
29 0 Ocranu oaroBopH.
9 3anaTak Huje paheH.
Kox  Omuc
1 baka Joka je HanpaBuia 28 kg iiema.
30 0 Ocranu oaroBopH.
9 3anaTak Huje paheH.

MATEMATUKA 4

CBECKAI




